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Discussion Starter Poll
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Attendee Profession
A Chemist

Specialized  in a chemistry
related science

Non-Chemist, but in need
to access and use chemical
data

Non-Chemist, but working
closely with chemistry
related projects

57%29%

7%7%

Machine Readability Importance for 
Your Work

(9-10) (7-8)

(5-6) 5>

11%

21%
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36%

How Easy is Machine Readability 
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Awareness of FAIR Concept
I live and breathe
them

Very much

Vaguely

Not at all

Participants: 44



Feedback Poll
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FAIR Data Implementation 
Importance

Very Important

Somehow Important

I can't judge
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8%

21%

How did  you hear about us

E-mail

IUPAC Website or
Concentrate

Social Media

Other

53%

24%

13%

10%

What did you like the most?

Diversity of speakers

Interesting topic

Virtual (use of the Zoom)

Well-Structured (It was a
well-structured event)

76%

19%
5%

Would you consider participating in our 
events in the future?

Yes

Maybe

No

45%

52%

3%0%

How satisfied are you with the event and topic?

(9-10)

(7-8)

(5-6)

5>

Participants: 38


